

Иркутские автомобилисты как пили, так и пьют

Иркутских автомобилистов не пугает угроза лишения водительских удостоверений - несмотря на то, что с 1 сентября за вождение в нетрезвом виде можно на два года расстаться с правами, а штрафы и вовсе отменены, пьяных на дороге меньше не стало. Об этом свидетельствует статистика ГАИ. Между тем, новая система наказаний уже вовсю работает - мировые судьи Иркутска ежедневно лишают прав проштрафившихся водителей - в большинстве случаев эти решения выносятся заочно.

Лишать или не лишать? Такой альтернативы у судей больше нет, выбор теперь только в сроках, на которые отбираются права - от полутора до двух лет. Мировой судья Святослав Долгих рассматривает сегодня три водительских дела, по каждому из них есть заключение медицинской экспертизы - нарушители находились за рулем в нетрезвом состоянии. Сегодня ни один из ответчиков в суд не пришел.

Святослав Долгих, мировой судья: «Основная причина - это правовой нигилизм. Граждане получают уведомление, если говорить о данной категории дел, то санкцию статьи он уже заранее знает, что вопрос будет предрешен не в его пользу - это моя точка зрения - и поэтому, возможно, он не является в суд».

Неявка не освобождает от ответственности - по закону судья может вынести решение заочно, предварительно ознакомившись с делом. Сегодняшние материалы похожи один на другой.

С момента принятия новых поправок, которые многие специалисты называли драконовскими, прошло уже больше полутора месяцев, но иркутские водители как пили, так и пьют. Ежедневно инспекторы ГАИ задерживают от 30 до 50 нетрезвых автомобилистов, - и эта статистика ничем не отличается от данных прошлых месяцев.

Михаил Филиппов, и.о. начальника ГАИ г.Иркутска: «В связи с введением новых жестких требований к водителям, управляющим транспортом в нетрезвом состоянии, они не готовы к данной ситуации, не в полной мере осознают последствия».

Есть и еще одна проблема - лишённые водительского удостоверения снова садятся за руль и часто снова в нетрезвом состоянии. По оценкам сотрудников ГАИ, таких нелегальных водителей в Иркутске сегодня больше тысячи и бояться им практически нечего - современное законодательство почему-то предусматривает за их проступок наказание в виде штрафа до двух тысяч рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- [Телеграм](#)**- [ВКонтакте](#)**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)